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Воєнний час вимагає особливої організації публічних установ для забезпечення 

ефективного функціонування та забезпечення безпеки населення. Важливі особливості 
організації публічної установи в умовах воєнного часу полягають у таких аспектах: 
зміцнення безпеки: під час воєнного стану публічні установи України звертають 
особливу увагу на забезпечення безпеки своїх працівників та громадян. Це може 
включати впровадження додаткових заходів безпеки, наприклад, розробку планів 
надзвичайних ситуацій, організацію евакуації, захист інфраструктури та критичних 
об'єктів, контроль над в'їздом-виїздом, покращення відеоспостереження, зміцнення 
охорони тощо [1]. 

Планування надзвичайних ситуацій: публічні установи розробляють плани 
надзвичайних ситуацій, щоб мати змогу ефективно реагувати на можливі загрози та 
кризові ситуації. Це включає в себе розробку евакуаційних планів, планів надання 
допомоги та відновлення роботи установи після подій, а також координацію з іншими 
державними структурами. Забезпечення основних послуг та ефективної комунікації: 
умови воєнного стану призводять до переривання звичайного функціонування деяких 
галузей. Проте публічні установи забезпечують безперебійне надання основних послуг, 
таких як медична допомога, комунальні послуги, транспорт, телекомунікації тощо. У 
воєнний час особливо важливо забезпечити ефективну комунікацію між публічними 
установами, а також із населенням. Важливим є здійснення координації дій щодо 
попередження та розповсюдження інформаційних ресурсів, збору та аналізу інформації, 
підтримки психологічного стану населення. Публічні установи також несуть 
відповідальність за забезпечення інформаційної безпеки та психологічної підтримки 
населення. Це включає надання достовірної та актуальної інформації про ситуацію, 
поширення попереджень та інструкцій щодо безпеки, а також надання психологічної 
підтримки тим, хто потерпів від війни [2]. 

Надання гуманітарної допомоги: умови війни призводять до гуманітарної кризи, 
коли населення потребує допомоги у забезпеченні базових потреб, таких як харчування, 
вода, медична допомога та притулок. Публічні установи, зокрема медичні заклади, 
соціальні служби та гуманітарні організації України, відіграють важливу роль у наданні 
допомоги та підтримки постраждалим. 

Забезпечення законності: умови війни породжують незаконні дії та порушення 
прав людини. Публічні установи, зокрема правоохоронні органи та судова система, 
забезпечують дотримання законності, розслідують злочини, вживають заходів для 
запобігання порушенням прав людини та приймають необхідні правові рішення. 
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